

9岁小余岳成为中国诗歌学会最小会员

赤壁“娃娃作家”不简单

本报讯(通讯员 张冲) 近日,赤壁籍“娃娃作家”余岳被吸收为中国诗歌学会最小年龄的会员而倍受诗坛关注。

据悉,9岁的余岳在加入中国诗歌学会之前,系中国少年作家学会会员。他6岁开始写作,处女作就是读小学一年级时发表在《中国校园文学》上的诗歌《雨点游玩记》。近年来,他在《少年文艺》、《中国校园文学》、《北京晚报》、《北京日报》、《意林》、《童话世界》等发表诗

歌、散文、童话等作品90多篇(首),还公开出版了专著《小笔尖下的童真》。他习惯用诗文的方式记录自己成长路上的点点滴滴,展示出了一个小诗人的“大”世界。

著名诗人、湖北省作家协会副主席梁必文为他题词:“七彩的世界,纯情的童年。”著名诗人、中国作家协会副主席、书记处书记吉狄马加在会见小余岳时题词:“在任何时候,写作都是我们生命中的一种方式!”著名诗人、鲁迅文学奖获得者

谭旭东对他这样评价:“感觉余岳确实是个很有想象力的孩子。……孩子是天生的诗人,是天生的科幻小说作家。”

余岳除了喜欢写作与阅读,还爱好音乐、书法、美术、棋类、篮球、游泳、旅游、拼图以及科学、地理、历史等,获各项奖励30多次,被《世界儿童》、《中外童话画刊》、《写作》、《中国校园文学》等报刊以不同方式向全国的小读者推介过。他所在家庭评为“北京十大书香家庭”。

爱心接力 幸福回乡

崇阳派专车接在外老乡回家过年

本报讯(特约记者 沈二民) 1月24日,天寒地冻,冷风削面,而武昌火车站却人潮涌动,暖意融融。当从广州发往武昌的3016次列车徐徐进入站台时,在粤务工的湖北籍老乡刚下车,崇县政府护送专车就到了。

据了解,此趟专列于当日上午9时从广州站出发,中间不停靠,直达武昌火车站。来自全省各县市区

约1500名湖北籍老乡、贫困大学生、留守儿童及其他需要帮助的人,均一同免费乘坐直达专列返回湖北家乡。抵站后,各县市区政府均提前组织专车接送,确保每一位老乡安全回家过年。

记者在现场看到,我市有近百人返乡,在各县市区有序组织分流中,均按返回实际人数清点上车。此次活动中,崇县政府高度重视,

专门指派专人专车负责一路接送。当晚至25日凌晨1时,安全护送18名老乡回家过年。

来自天城镇河田村的郑水良夫妻2人都在中山市从事光学工作,正愁车票不好买,无法回家过年时,他们通过微信联系商会坐上了爱心专列。而一下火车,他们又被崇阳县政府接上专车护送回乡,让他们一路上暖融融的。

电缆沟里的抢修工

1月21日,通山县内雨夹雪,零下7度。农电工阚广洪师傅深入井盖口,完成电缆的另一段接头工作。在电缆沟上方,仅有电缆沟盖板那么大的出口,沟里空气质量差,各种异味掺杂一起,但阚广洪等抢修人员连续进行抢修作业及时恢复柏树下台区百美海鲜大酒店、临街13家门店以及426户居民的生活用电。

通讯员 成冰心/摄



延伸政协履职触角 深化真情惠民行动

咸安政协委员为老百姓送温暖

本报讯(记者 葛建伟 特约记者 胡剑芳 通讯员 吴涛 金志兵 刘昌苍) 1月20日,记者从政协咸安区第四届委员会第五次会议上获悉,去年,该区广大政协委员真情履职,延伸政协履职触角,深化真情履职惠民行动,真诚地把党和政府的温暖送到老百姓的心坎上。

据悉,该区政协委员在履职中,首先注意创新工作举措,延伸履职触角,认真选聘政协群众工作联络

员,不断完善联系群众工作机制,把政协履职向基层延伸。全年150多名政协联络员活跃在农村和社区,了解民情、收集民意、调处矛盾、宣传政策,搭建党和政府与群众的“连心桥”,反映农村安全用水、通村公路硬化、村湾环境卫生、农田水利建设等一批民生问题,引起了地方政府高度重视,为百姓送去了福祉。

同时,该区政协委员还积极参与社会公益活动,先后开展“送医、送

药”进社区、下乡镇,为空巢老人上门义诊;坚持“重阳节”、春节走访福利院慰问孤寡老人;继续开展“双百助学”行动,156名政协委员结对资助303名品学兼优贫困学生;深入开展精准扶贫,政协委员主动向扶贫对象伸出援助之手,以项目扶持和提供就业参与脱贫攻坚;成立政协义工服务志愿队,开展“香城义工、红色情怀”党员志愿者活动,把党和政府的温暖一一送到老百姓的心坎上。



通城县供电公司
鏖战风雪保供电

本报讯(通讯员 桂丽娟) 日前,低温雨雪天气造成通城县大面积停电,通城县供电公司下派抢险队员700余人次紧张抢修,保证全县19条跳闸线路供电恢复正常。

该公司派出10小分队赴各地抢修,队员们冒着零下9度的严寒,紧张地进行施工除险,验电、挂接地线、人工除冰、紧线……从凌晨6时开始到中午12时,抢修人员整整花了12个小时,在恶劣的自然环境中辛勤挥洒着汗水,终于在最短的时间里恢复正常。

通山烟草局
赴山村送温暖

本报讯(通讯员 夏竟秀) 25日,通山县烟草局的党员干部冒着严寒来到该县燕厦乡马桥村开展送温暖活动,当日该局的党员干部为马桥村的10户贫困户送去了慰问金和慰问物资。

咸安区
为计生特困户送温暖

本报讯(通讯员 常忆南 刘海林 周瑜) 7日,市、区卫计局、浮山办事处计生办一行,携手夕阳情志愿者服务暖冬行动,来到浮山办事处白鹤村、旗鼓村、银泉社区等地开展“幸福计生,关爱关怀”看望慰问计生特殊家庭活动,倾听群众心声,送去温暖祝福。

不当老板,当支书
村干部为民办实事

本报讯(通讯员 阮长富) 放着企业家不干,非要回乡当村干部。去年,乐英豪当选通山县通羊镇郑家坪村支书兼村长后,老百姓无不夸赞。

村民说,以前村子路边垃圾成堆,如今已被整齐划一的垃圾箱装点成一道靓丽的风景,村委会设有老年人活动室,广场上健身器材齐备,村委支持群众自发的民间文艺队更是热火朝天。为了精准扶贫,村里还专门建起一个平菇大棚,让困难户增加收入。

有人问乐英豪,你不好好当老板,回来当支书到底图啥?他说,我就一直有个梦想,就是把我养我的家乡建成一个山清水秀人和美的新农村,让父老乡亲都乐呵呵的过上好日子。